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Οικονομική Επιτροπή Δήμου Αγιάς 

                   

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

                        Αναρτητέα στο διαδίκτυο 

Αγιά, 23-02-2023 

Αριθμ. πρωτ.:  2133 

 
Διεύθυνση: Σοφοκλή Ευστρατιάδη 7Α, 400 03 Αγιά 

Πληροφορίες: Ιωάννης Μπουρνάκας  

Τηλέφωνο: 2494350100 - 2494350315 

Email: i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr  

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  

44/2023 
από το πρακτικό της δια τηλεδιάσκεψης 5 ης/ 22.02.2023 τακτικής συνεδρίασης  

της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Αγιάς 

 

 

Θέμα 6ο: Έγκριση Πρακτικού ΙI (Ηλεκτρονικής Αποσφράγισης, Αξιολόγησης των Οικονομικών 

Προσφορών και ανάδειξης προσωρινού αναδόχου) του Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού (με 

Συστημικό Αριθμό 193999), για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου με τίτλο: «Επέκταση 

δικτύων αποχέτευσης Βελίκας, Σωτηρίτσας, Αγιοκάμπου, Αγιάς  και Μεταξοχωρίου» 

 

 

Σήμερα Τετάρτη 22.02.2023, ώρα 14:30, συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Αγιάς, με 

τηλεδιάσκεψη (χρήση εφαρμογής zoom), μετά από την με αριθμό πρωτοκόλλου 1928/18.02.2023 

(ημερομηνία γνωστοποίησης 18.02.2023) πρόσκληση του Προέδρου της. 

 

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο 

επτά ( 7 ) μελών ήταν:  

Παρόντες 

1. Γκουντάρας Αντώνης, Πρόεδρος 2. Αναστασίου Ιωάννης, αναπληρωματικό μέλος1 

3. Κρανιώτης Ευάγγελος, μέλος (Αντιδήμαρχος) 4. Κορδίλας Δημήτριος 

5. Σκαρκάλης Χρήστος, μέλος 6. Τσιαγκάλης Νικόλαος, μέλος (Αντιδήμαρχος) 

7. Τσιώνης Αστέριος, μέλος  

 

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο διοικητικός υπάλληλος Ιωάννης Μπουρνάκας. 

 

Μετά από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, η οποία διεξήχθη με τη χρήση 

τηλεπικοινωνιακών μέσων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 78 του ν. 4954/22 (Α΄ 136).  
 

Στη συνέχεια η Οικονομική Επιτροπή προχώρησε στη συζήτηση των θεμάτων της συνεδρίασης: 
 

 

 

 

 

 
1 Αναπλήρωσε τον Ιωάννη Αγγελάκα 

http://www.dimosagias.gr/apofaseis/apofaseis-oikonomikis-epitropis.html
mailto:i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr
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Θέμα 6ο: Έγκριση Πρακτικού ΙI (Ηλεκτρονικής Αποσφράγισης, Αξιολόγησης των Οικονομικών 

Προσφορών και ανάδειξης προσωρινού αναδόχου) του Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού (με 

Συστημικό Αριθμό 193999), για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου με τίτλο: «Επέκταση 

δικτύων αποχέτευσης Βελίκας, Σωτηρίτσας, Αγιοκάμπου, Αγιάς  και Μεταξοχωρίου». 

 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος που έθεσε υπόψη της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής: 

 

Με την υπ’ αριθ. 25/2023 (ΑΔΑ: Ψ4ΦΙΩ6Ι-Π2Ε) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής: 

Α. Εγκρίθηκε το με αρ. πρωτ 987/27-01-2023 Πρακτικού Ι (Ηλεκτρονικής Αποσφράγισης, Ελέγχου των 

Δικαιολογητικών Συμμετοχής, Αξιολόγησης και Βαθμολόγησης των Τεχνικών Προσφορών) του 

Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού (Α/Α Συστήματος: 193999) για την για την επιλογή αναδόχου  

κατασκευής του έργου με τίτλο: «Επέκταση δικτύων αποχέτευσης Βελίκας, Σωτηρίτσας, Αγιοκάμπου, 

Αγιάς  και Μεταξοχωρίου», συνολικού προϋπολογισμού 5.213.225,81€ χωρίς Φ.Π.Α., που συνέταξε η 

αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού. 

 

Β. Έγινε αποδεκτή η μοναδική προσφορά, καθώς εκπληρώνονται απόλυτα οι τιθέμενες από τη διακήρυξη 

προϋποθέσεις για την έγκυρη συμμετοχή της στη διαγωνιστική διαδικασία δεδομένου ότι: α) 

προσκομίστηκε το σύνολο των απαιτούμενων από τη διακήρυξη δικαιολογητικών συμμετοχής και β) η 

Τεχνική Προσφορά του οικ. φορέα καθίσταται παραδεκτή, διότι υποβλήθηκαν τα απαιτούμενα 

δικαιολογητικά που ορίζει η διακήρυξη και επιπλέον έλαβε βαθμό μεγαλύτερο του 50 σε κάθε επιμέρους 

Κριτήριο Αξιολόγησης του άρθρου 14: «Κριτήριο ανάθεσης» της διακήρυξης. 

 

Γ. Εγκρίθηκε η συνολική βαθμολογία της παραδεκτής προσφοράς του μοναδικού διαγωνιζομένου στην 

Τεχνική Προσφορά ως κάτωθι, με βάση την τεκμηρίωση που περιλαμβάνεται στο Πρακτικό Ι της αρμόδιας 

Επιτροπής. 
 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΠΑΡΑΔΕΚΤΩΝ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Α/Α ΔΙΑΓ/ΝΟΣ 

ΣΥΣΤΗΜΙΚΟΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ (UΤ) 

1 

«ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 

ΑΒΡΑΝΑΣ Α.Τ.Ε. - ΟΘΡΥΣ Α.Τ.Ε.» 

              

271139 
100 

 

Η με αριθμό 25/2023 (ΑΔΑ: Ψ4ΦΙΩ6Ι-Π2Ε) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής κοινοποιήθηκε στον 

προσφέροντα για να λάβει γνώση, μέσω της λειτουργικότητας της Επικοινωνίας του ΕΣΗΔΗΣ, με το υπ’ 

αριθ. 1341/06-02-2023 έγγραφο της Αναθέτουσας Αρχής, με το οποίο γνωστοποιήθηκε και η προβλεπόμενη 

προθεσμία για την άσκηση Προδικαστικών Προσφυγών (έως την έως την 16η Φεβρουαρίου 2023, ημέρα 

Πέμπτη και ώρα 23:59:59), σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις διατάξεις του άρθρου 4.3: «Προδικαστικές 

Προσφυγές ενώπιον της Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών /Προσωρινή και οριστική 

δικαστική προστασία» της υπ’ αριθ. 13441/21-11-2022 Διακήρυξης.  

 

Μετά την παρέλευση της τιθέμενης προθεσμίας, η Επιτροπή διαπίστωσε ότι κατά της υπ’ αριθ. 25/2023 

Απόφασης της Ο.Ε., δεν υποβλήθηκε  Προδικαστική Προσφυγή. 

 

Εν συνεχεία, η Πρόεδρος της Επιτροπής Διαγωνισμού εξέδωσε την υπ’ αριθ. 1882/17-02-2023 Ανακοίνωση, 

όπου καθορίστηκε ως ημερομηνία για την αποσφράγιση, την αξιολόγηση και βαθμολόγηση των 

(υπο)φακέλων «Οικονομική Προσφορά» των υποβληθέντων προσφορών που κρίθηκαν παραδεκτές κατά 

το στάδιο Ελέγχου των Δικαιολογητικών Συμμετοχής, Αξιολόγησης και Βαθμολόγησης των Τεχνικών 

Προσφορών της διαγωνιστικής διαδικασίας, η 17η του μήνα Φεβρουαρίου 2023, ημέρα Παρασκευή και 

ώρα 09:00 π.μ. 
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Την προκαθορισμένη ημέρα και ώρα, η πρόεδρος και το ένα μέλος της Επιτροπής, που διαθέτουν τους 

απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών, καταχώρησαν διαδοχικά στην ειδική φόρμα 

του συστήματος τα διαπιστευτήριά τους (όνομα χρήστη και προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να 

αποσφραγισθούν οι (υπο)φάκελοι των Οικονομικών Προσφορών, με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η 

πρόσβαση στο περιεχόμενό τους, χωρίς ωστόσο να παρέχεται στο στάδιο αυτό στους προσφέροντες 

πρόσβαση στα υποβληθέντα στοιχεία της Οικονομικής Προσφοράς  των λοιπών διαγωνιζόμενων. 

 

Η Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης Διαδικασίας Σύναψης Δημόσιας Σύμβασης ανοικτού 

ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου κατασκευής έργων, με κριτήριο ανάθεσης η 

πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης τιμής ποιότητας για το 

έτος 2022-2023, με κριτήριο ανάθεσης την «πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 

βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής», όπως αυτή συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθ. 251/2022 (ΑΔΑ: 

ΨΨ75Ω6Ι-0ΓΧ) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αγιάς, αποτελούμενη από τους: 

1. Αθανασία Μπαρτζώκα, Υπάλληλο του Δήμου Αγιάς, ως Πρόεδρο, 

2. Ευμορφία Ντουλούλη, Υπάλληλο του Δήμου Αγιάς, ως μέλος, 

3. Δημήτρης Παπακώτσας,  Υπάλληλο του Δήμου Αγιάς, ως μέλος, 

4. Βασiλική Λύγδα, Υπάλληλο του Δήμου Αγιάς, ως μέλος, 

5. Παναγιώτης Νταής, Εκπρόσωπος της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων (ΠΕΔ) Θεσσαλίας 

6. Μπαταβάνης Απόστολος, Εκπρόσωπος του ΤΕΕ Κεντρικής και Δυτικής Θεσσαλίας 

7. Κων/νος Βλάχος, Εκπρόσωπος της Πανελλήνιας Εργοληπτικής Οργάνωσης ΣΑΤΕ  

για το στάδιο της Ηλεκτρονικής Αποσφράγισης, Αξιολόγησης των Οικονομικών Προσφορών και 

ανάδειξης προσωρινού αναδόχου, συνέταξε το υπ’ αριθ. 1883/17-02-2023 Πρακτικό ΙI. 

Σύμφωνα με το Πρακτικό ΙI, η Επιτροπή ήλεγξε για την μοναδική υποβληθείσα προσφορά εάν πληρούνται 

οι προϋποθέσεις που αφορούν στο περιεχόμενο του (υπο)φακέλου «Οικονομική Προσφορά», σύμφωνα 

με τα ειδικότερα οριζόμενα στις διατάξεις του άρθρου 24.4: «Περιεχόμενα Φακέλου «Οικονομική 

Προσφορά» της διακήρυξης. 

 

Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι η προσφορά της εταιρίας: «ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΑΒΡΑΝΑΣ 

Α.Τ.Ε. - ΟΘΡΥΣ Α.Τ.Ε.» εκπληρώνει το σύνολο των τιθέμενων από τη διακήρυξη απαιτήσεων για την 

έγκυρη υποβολή της και επομένως καθίστανται ΑΠΟΔΕΚΤΗ κατά το δεύτερο στάδιο της διαγωνιστικής 

διαδικασίας. 

 

Ακολούθως, η Επιτροπή προέβη στον υπολογισμό της Βαθμολόγησης Οικονομικής Προσφοράς (UΟΠ = 

Κ3) της μοναδικής παραδεκτής Οικονομικής Προσφοράς, μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου των στοιχείων 

που αποτελούν το περιεχόμενο του ηλεκτρονικού (υπο)φακέλου «Οικονομική Προσφορά». Για τον 

προσδιορισμό της βαθμολόγησης λήφθηκαν υπόψη οι όροι του άρθρου 14.2: «Βαθμολόγηση Οικονομικής 

Προσφοράς» της διακήρυξης, όπου προβλέπεται:  

UΟΠ=Κριτήριο Κ3: Έκπτωση επί του κατασκευαστικού κόστους του προϋπολογισμού μελέτης 

Η βαθμολόγηση στο κριτήριο Κ3 εκάστου οικονομικού φορέα είναι η μέση τεκμαρτή έκπτωση της προσφοράς 

του υποψηφίου επί του προϋπολογισμού μελέτης της υπηρεσίας και προκύπτει βάσει του τύπου: 

K3= [ (Σ2 - Π2) / Σ2 ] * 100% 

Όπου: 

Π2: η συνολική οικονομική προσφορά του κάθε διαγωνιζόμενου, χωρίς να περιλαμβάνονται σε αυτή οι 

δαπάνες απροβλέπτων, απολογιστικών, αναθεώρησης & ΦΠΑ, όπως αυτή προσδιορίζεται ως Π2, στην σελίδα 

5 του εντύπου οικονομικής προσφοράς , και 

Σ2: είναι ο συνολικός εκτιμώμενος Προϋπολογισμός του Έργου, χωρίς να περιλαμβάνονται και πάλι σε αυτόν 

οι αντίστοιχες δαπάνες απροβλέπτων, απολογιστικών, αναθεώρησης . 

Η προκύπτουσα βαθμολόγηση θα στρογγυλοποιείται στο δεύτερο (2ο) δεκαδικό ψηφίο 
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Με βάση τα παραπάνω, ο βαθμός της οικονομικής προσφοράς της εταιρίας: «ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΦΟΡΕΩΝ ΑΒΡΑΝΑΣ Α.Τ.Ε. - ΟΘΡΥΣ Α.Τ.Ε.» διαμορφώθηκε ως ακολούθως. 

ΒΑΘΜΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ: 

«ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΑΒΡΑΝΑΣ Α.Τ.Ε. - ΟΘΡΥΣ Α.Τ.Ε.» 

(α/α προσφοράς: 271139) 

ΤΥΠΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

(ΟΠ) 

[ (4.530.778,79 - 4.301.591,93) / 4.530.778,79] * 

100% =  

 όπου 

Π2= 4.301.591,93 

Σ2=4.530.778,79 

 

 

0,05 

 

Εν συνεχεία, η Επιτροπή προέβη στον υπολογισμό της συνολικής βαθμολογίας κάθε προσφοράς U της 

μοναδικής παραδεκτής Προσφοράς, μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου των στοιχείων που αποτελούν το 

περιεχόμενο του ηλεκτρονικού (υπο)φακέλου «Οικονομική Προσφορά». Για τον προσδιορισμό της πλέον 

συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής 

λήφθηκαν υπόψη οι όροι του άρθρου 14.3: «Βαθμολόγηση και κατάταξη προσφορών - Προσδιορισμός 

της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας – 

τιμής» της διακήρυξης, όπου προβλέπεται:  

Πλέον συμφέρουσα προσφορά είναι η προσφορά, που θα συγκεντρώσει το μέγιστο αριθμό στο U σύμφωνα 

με το άρθρο 86 του Ν. 4412/2016, ο οποίος υπολογίζεται με βάση τον παρακάτω τύπο:  

U ΣΒ = U ΤΠ * 70% + UΟΠ * 30% όπου 

 

U ΤΠ : Η συνολική βαθμολογία της τεχνικής προσφοράς του Οικονομικού φορέα 

UΟΠ: Η συνολική βαθμολογία της οικονομικής προσφοράς του Οικονομικού φορέα. 

Ο προκύπτων βαθμός στρογγυλοποιείται στο δεύτερο (2ο) δεκαδικό ψηφίο. 

 

Προσωρινός ανάδοχος αναδεικνύεται εκείνος, του οποίου η προσφορά έχει συγκεντρώσει τον 

μεγαλύτερο αριθμό στο UΣΒ. 

 

Με βάση τα παραπάνω, η συνολική βαθμολόγια UΣΒ της εταιρίας: «ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΦΟΡΕΩΝ ΑΒΡΑΝΑΣ Α.Τ.Ε. - ΟΘΡΥΣ Α.Τ.Ε.» διαμορφώθηκε ως ακολούθως. 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ  

 ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ: 

«ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΑΒΡΑΝΑΣ Α.Τ.Ε. - ΟΘΡΥΣ Α.Τ.Ε.» 

(α/α προσφοράς: 271139) 

ΤΥΠΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  

(UΣΒ) 

 

U ΣΒ = U ΤΠ * 70% + UΟΠ * 30% = 1,00*0,7+0,05*0,3= 

0,7+0,015=0,715=0,72 

όπου 

U ΤΠ = 1,00 

UΟΠ =0,05 

 

 

 

0,72 
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Κατά συνέπεια, κατά το στάδιο Ηλεκτρονικής Αποσφράγισης, Αξιολόγησης των Οικονομικών 

Προσφορών και ανάδειξης του προσωρινού αναδόχου, η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι η 

προσφορά της επιχείρησης: «ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΑΒΡΑΝΑΣ Α.Τ.Ε. - ΟΘΡΥΣ Α.Τ.Ε.» 

(με Α/Α Συστήματος Προσφοράς: 271139), αναδεικνύεται ως μειοδότρια προσφορά (προσωρινός 

ανάδοχος), καθώς υπέβαλε την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της βέλτιστης 

σχέσης ποιότητας – τιμής, συγκεντρώνοντας τον μεγαλύτερο αριθμό στο UΣΒ=0,72, με συνολική 

προσφερόμενη τιμή 4.949.517,71€ (ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΕΣ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΝΙΑ 

ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑΕΠΤΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΑ) (χωρίς ΦΠΑ). 

 

Το υπ’ αριθ. 1883/17-02-2023 Πρακτικό ΙI, που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας εισήγησης, 

υποβάλλεται για έγκριση στην Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Αγιάς, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 

(θ) του άρθρου 4.1: «Αξιολόγηση προσφορών» της διακήρυξης, όπου ορίζεται σχετικά: «θ) …..Μετά την 

αξιολόγηση και βαθμολόγηση των οικονομικών προσφορών η Επιτροπή Διαγωνισμού συντάσσει πρακτικό και 

το αποστέλλει στην Αναθέτουσα, ως “εσωτερικό”, μέσω της λειτουργίας “επικοινωνία” του υποσυστήματος, 

προς έγκριση. Μετά την έκδοση της απόφασης έγκρισης του πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού, η 

Αναθέτουσα Αρχή κοινοποιεί την ως άνω απόφαση σε όλους τους προσφέροντες που υπέβαλαν αποδεκτή 

προσφορά και παρέχει πρόσβαση σε αυτούς στις υποβληθείσες οικονομικές προσφορές των λοιπών 

προσφερόντων.….»   

 

Σύμφωνα δε με τις διατάξεις του άρθρου 72, παρ. 1, περ. στ΄ του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει, η Οικονομική Επιτροπή έχει την αρμοδιότητα να αποφασίζει για: «Την κατάρτιση των όρων, τη 

σύνταξη των διακηρύξεων, τη διεξαγωγή και κατακύρωση κάθε μορφής δημοπρασιών και διαγωνισμών, 

συμπεριλαμβανομένων και αυτών που αφορούν σε έργα, μελέτες, προμήθειες και υπηρεσίες, καθώς και τη 

συγκρότηση των ειδικών επιτροπών διεξαγωγής και αξιολόγησης από μέλη της ή ειδικούς επιστήμονες, 

υπαλλήλους του Δήμου ή δημόσιους υπαλλήλους». 

 

Η Επιτροπή Διαγωνισμού, με βάση το συνταχθέν Πρακτικό ΙΙ, εισηγείται προς την Οικονομική Επιτροπή 

του Δήμου Αγιάς:  

Α. Την έγκριση του υπ’ αριθ. 1883/17-02-2023 Πρακτικού ΙΙ (Ηλεκτρονικής Αποσφράγισης, 

Αξιολόγησης των Οικονομικών Προσφορών και ανάδειξης προσωρινού αναδόχου) του Ανοικτού 

Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού (με Συστημικό Αριθμό 193999), για την επιλογή αναδόχου  κατασκευής του 

έργου με τίτλο: «Επέκταση δικτύων αποχέτευσης Βελίκας, Σωτηρίτσας, Αγιοκάμπου, Αγιάς  και 

Μεταξοχωρίου», με κριτήριο ανάθεσης την «πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 

βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής», που συνέταξε η αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού. 

 

Β. Την ΑΠΟΔΟΧΗ της Οικονομικής Προσφοράς της εταιρίας: «ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 

ΑΒΡΑΝΑΣ Α.Τ.Ε. - ΟΘΡΥΣ Α.Τ.Ε.» με α/α προσφοράς: 271139, καθώς εκπληρώνει το σύνολο των 

τιθέμενων από τη διακήρυξη απαιτήσεων για την έγκυρη υποβολή της. 

 

Γ. Την ανάδειξη της επιχείρησης: «ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΑΒΡΑΝΑΣ Α.Τ.Ε. - ΟΘΡΥΣ 

Α.Τ.Ε.» με α/α προσφοράς: 271139, ως προσωρινού αναδόχου για την επιλογή αναδόχου  κατασκευής του 

έργου με τίτλο: «Επέκταση δικτύων αποχέτευσης Βελίκας, Σωτηρίτσας, Αγιοκάμπου, Αγιάς  και 

Μεταξοχωρίου», καθώς υπέβαλε την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της 

βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, συγκεντρώνοντας τον μεγαλύτερο αριθμό στο UΣΒ=0,72 με συνολική 

προσφερόμενη τιμή 4.949.517,71€ (ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΕΣ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΝΙΑ 

ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑΕΠΤΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΑ) (χωρίς ΦΠΑ), όπως 

προκύπτει από όσα αναφέρθηκαν παραπάνω στο παρόν πρακτικό.  

 

Δ. Επισημαίνεται ότι κατά της απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής χωρεί Προδικαστική Προσφυγή, κατά 

τις διατάξεις του άρθρου 4.3 Προδικαστικές Προσφυγές ενώπιον της Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών 

Προσφυγών /Προσωρινή και οριστική δικαστική προστασία της υπ’ αριθ. 13441/21-11-2022 

Διακήρυξης. 

 

https://publicworks.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PONRESENQ_VIEWBID&addBreadCrumb=Y&retainAM=N&auction_id=%7B!!HBn4GNFXm7fE7oU19FRe2A%7D&bid_number=%7B!!iecscymZNJr2-yqv6z08VQ%7D&_ti=1846426172&oapc=12&oas=3GlOTsZphgJ37Ir85maJLw
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Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:  

- την εισήγηση του Προέδρου, 

- τις διατάξεις του άρθρου 72  παρ. 1, περ. στ’ του ν. 3852/2010 (Α’ 87) : «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 

- τις διατάξεις του ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147 Α΄): «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 

Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», 

- τις διατάξεις του ν . 4782 /21 (Α΄36): «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του 

ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς της 

άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία.», 

- την υπ’ αρ. ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 6306/08-06-2022 (ΑΔΑ: Ω8Ν746ΜΤΛΡ-ΣΡ2) απόφαση 

Ένταξης με θέμα: «Ένταξη της Πράξης “Επέκταση δικτύων αποχέτευσης Βελίκας Σωτηρίτσας 

Αγιοκάμπου Αγιάς και Μεταξοχωρίου” με Κωδικό ΟΠΣ 5149188 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

“Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020”», 

- την υπ. αρ. ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 11778/18-10-2022 απόφαση της ΕΙΔΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠ «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020», με 

θέμα: «Έγκριση Διακήρυξης για το Υποέργο «ΕΠΈΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΎΩΝ ΑΠΟΧΈΤΕΥΣΗΣ ΒΕΛΊΚΑΣ 

ΣΩΤΗΡΊΤΣΑΣ ΑΓΙΟΚΆΜΠΟΥ ΑΓΙΆΣ & ΜΕΤΑΞΟΧΩΡΊΟΥ», 

- την υπ’ αρ. 217/2021 (ΑΔΑ: ΨΛΡΗΩ6Ι-96Ρ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Αγιάς με 

θέμα: «Έγκριση σύναψης Τροποποιημένης Προγραμματικής Σύμβασης του άρθρου 100 του Ν. 

3852/2010 (Υποκατάσταση δικαιούχου), μεταξύ του Δήμου Αγιάς και της ΔΕΥΑ Αγιάς, για την 

υλοποίηση της πράξης: “ Επέκταση δικτύων αποχέτευσης Βελίκας Σωτηρίτσας Αγιοκάμπου Αγιάς 

& Μεταξοχωρίου ”»,  

- την υπ’ αρ. 72/2021 (ΑΔΑ: Ω3Φ5ΟΕΚΡ-ΒΓΘ) απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑ Αγιάς με θέμα: 

«Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης του άρθρου 100 του Ν. 3852/2010 (Υποκατάσταση 

δικαιούχου), μεταξύ του Δήμου Αγιάς και της ΔΕΥΑ Αγιάς, για την υλοποίηση της πράξης: “Επέκταση 

δικτύων αποχέτευσης Βελίκας Σωτηρίτσας Αγιοκάμπου Αγιάς & Μεταξοχωρίου”», 

- την υπ’ αρ. 251/2022 (ΑΔΑ: ΨΨ75Ω6Ι-0ΓΧ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Αγιάς με 

θέμα: «Συγκρότηση Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης Διαδικασίας Σύναψης Δημόσιας 

Σύμβασης για τη διενέργεια ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου 

κατασκευής έργων, με κριτήριο ανάθεσης η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 

βάσει βέλτιστης σχέσης τιμής ποιότητας για το έτος 2022-2023», 

- την υπ’ αρ. 25/2023 (ΑΔΑ: Ψ4ΦΙΩ6Ι-Π2Ε) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Αγιάς με 

θέμα: «Έγκριση Πρακτικού Ι (Ηλεκτρονικής Αποσφράγισης, Ελέγχου των Δικαιολογητικών 

Συμμετοχής, Αξιολόγησης και Βαθμολόγησης των Τεχνικών Προσφορών) του Δημόσιο Ανοικτού 

Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού (με Συστημικό Αριθμό 193999), για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του 

έργου: “Επέκταση δικτύων αποχέτευσης Βελίκας, Σωτηρίτσας, Αγιοκάμπου, Αγιάς και 

Μεταξοχωρίου”», 

- τον προϋπολογισμό της ΔΕΥΑ Αγιάς, καθώς και την με αριθμό πρωτοκόλλου 953/21-10-2022 

απόφαση ανάληψης πολυετούς υποχρέωσης του Διατάκτη της ΔΕΥΑ Αγιάς, 

- την από 10/04/2022 επικαιροποιημένη μελέτη και τεύχη δημοπράτησης, του έργου: «Επέκταση 

δικτύων αποχέτευσης Βελίκας Σωτηρίτσας Αγιοκάμπου Αγιάς & Μεταξοχωρίου», 

-  την με αρ. πρωτ. 13441/21-11-2022 διακήρυξη του Δήμου Αγιάς (Περίληψη ΑΔΑ: ΡΜΣ2ΟΕΚΡ-

ΠΓΞ), η οποία δημοσιεύθηκε νομίμως και αναρτήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο 

Δημοσίων Συμβάσεων λαμβάνοντας ΑΔΑΜ «22PROC011642041  2022-11-21», 

-  το υπ’ αρ. 1883/17-02-2023 Πρακτικό ΙΙ (Ηλεκτρονικής Αποσφράγισης, Αξιολόγησης των 

Οικονομικών Προσφορών και ανάδειξης προσωρινού αναδόχου) του Ανοικτού Ηλεκτρονικού 

Διαγωνισμού (με Συστημικό Αριθμό 193999), για την επιλογή αναδόχου  κατασκευής του έργου με 

τίτλο: «Επέκταση δικτύων αποχέτευσης Βελίκας, Σωτηρίτσας, Αγιοκάμπου, Αγιάς  και 

Μεταξοχωρίου», με κριτήριο ανάθεσης την «πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 

βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής», που συνέταξε η αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού 

-  την ψηφοφορία που διενεργήθηκε,  

 

Αποφασίζουμε ομόφωνα 

 

https://app.diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A98%CE%9D746%CE%9C%CE%A4%CE%9B%CE%A1-%CE%A3%CE%A12
https://app.diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%9B%CE%A1%CE%97%CE%A96%CE%99-96%CE%A1
https://app.diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A93%CE%A65%CE%9F%CE%95%CE%9A%CE%A1-%CE%92%CE%93%CE%98
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A875%CE%A96%CE%99-0%CE%93%CE%A7
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A84%CE%A6%CE%99%CE%A96%CE%99-%CE%A02%CE%95
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A1%CE%9C%CE%A32%CE%9F%CE%95%CE%9A%CE%A1-%CE%A0%CE%93%CE%9E
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A1%CE%9C%CE%A32%CE%9F%CE%95%CE%9A%CE%A1-%CE%A0%CE%93%CE%9E
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1. Εγκρίνουμε το υπ’ αρ. 1883/17-02-2023 Πρακτικό ΙΙ (Ηλεκτρονικής Αποσφράγισης, Αξιολόγησης 

των Οικονομικών Προσφορών και ανάδειξης προσωρινού αναδόχου) του Ανοικτού Ηλεκτρονικού 

Διαγωνισμού (με Συστημικό Αριθμό 193999), για την επιλογή αναδόχου  κατασκευής του έργου με 

τίτλο: «Επέκταση δικτύων αποχέτευσης Βελίκας Σωτηρίτσας Αγιοκάμπου Αγιάς & Μεταξοχωρίου», 

με κριτήριο ανάθεσης την «πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης 

σχέσης ποιότητας – τιμής», που συνέταξε η αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού. 

 

2. Αποδεχόμαστε την Οικονομική Προσφορά της εταιρίας: «ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 

ΑΒΡΑΝΑΣ Α.Τ.Ε. - ΟΘΡΥΣ Α.Τ.Ε.» με α/α προσφοράς: 271139, καθώς εκπληρώνει το σύνολο των 

τιθέμενων από τη διακήρυξη απαιτήσεων για την έγκυρη υποβολή της. 

 

3. Αναδεικνύουμε προσωρινό ανάδοχο για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «Επέκταση δικτύων 

αποχέτευσης Βελίκας Σωτηρίτσας Αγιοκάμπου Αγιάς & Μεταξοχωρίου» την επιχείρηση: «ΕΝΩΣΗ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΑΒΡΑΝΑΣ Α.Τ.Ε. - ΟΘΡΥΣ Α.Τ.Ε.» με α/α προσφοράς: 271139, καθώς 

υπέβαλε την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της βέλτιστης σχέσης 

ποιότητας - τιμής, συγκεντρώνοντας τον μεγαλύτερο αριθμό στο UΣΒ=0,72 με συνολική προσφερόμενη 

τιμή 4.949.517,71€ (ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΕΣ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΝΙΑ 

ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑΕΠΤΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΑ) (χωρίς ΦΠΑ), όπως 

προκύπτει από όσα αναφέρθηκαν παραπάνω στο παρόν πρακτικό.  

 

4. Επισημαίνουμε ότι κατά της απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής χωρεί Προδικαστική Προσφυγή, 

κατά τις διατάξεις του άρθρου 4.3 Προδικαστικές Προσφυγές ενώπιον της Αρχής Εξέτασης 

Προδικαστικών Προσφυγών /Προσωρινή και οριστική δικαστική προστασία της υπ’ αριθ. 

13441/21-11-2022 Διακήρυξης. 

 

5. Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑ 15-01-0024 του προϋπολογισμού της ΔΕΥΑ Αγιάς για το τρέχον έτος 

2022 με ποσό μηδέν ευρώ (0€) διότι η δαπάνη αφορά εξ ολοκλήρου στο επόμενο έτος και για τον έτος 

2023 με ποσό πέντε εκατομμύρια διακόσιες δεκατρείς χιλιάδες διακόσια είκοσι πέντε ευρώ και ογδόντα 

ένα λεπτά (5.213.225,81 €). Το έργο χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές 

Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020», σύμφωνα με την υπ’ αρ. 6306/08-06-2022 

(ΑΔΑ: Ω8Ν746ΜΤΛΡ-ΣΡ2) Απόφαση Ένταξης. 

  

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 44/2023. 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφεται.  

 

Η Οικονομική Επιτροπή 

Ο Πρόεδρος   Τα παρόντα μέλη 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Ο Πρόεδρος 

της Οικονομικής Επιτροπής 

 

 

Αντώνης Ν. Γκουντάρας 

https://app.diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A98%CE%9D746%CE%9C%CE%A4%CE%9B%CE%A1-%CE%A3%CE%A12
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